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POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ 
 

Pogány község polgármestereként Pogány Község Önkormányzata nevében - a Képviselő-
testülettel egyetértésben - a következő döntéseket hoztam a fenntartásunkban álló 
intézmények vonatkozásában. 
 
Óvoda 
Óvodánk 2020.03.16. hétfőtől határozatlan ideig csak szigorított ügyeleti rendben fogad 
gyermekeket, amely azt jelenti, hogy kizárólag azok a gyermekek jöhetnek az intézménybe, 
akiknek a felügyeletét a családjuk semmilyen más módon nem tudja megoldani. 
A feltételnek való megfelelés vizsgálata és az engedélyezés az Óvodavezető hatásköre. Az 
Óvodavezetővel történő kommunikáció telefonon, illetve a már megszokott internetes 
csatornákon lehetséges. A gyermekek fogadása és hazavitele az Óvodavezető által kiadott 
rendkívüli közleményben leírtak szerint történhet.  
A célunk az, hogy minél több gyermek maradjon otthon, mert ez segíti leginkább a 
koronavírus terjedésének lassítását. 
 
Faluház 
A Faluház 2020.03.16. hétfőtől zárva tart, szolgáltatásainak igénybevételét határozatlan 
időre felfüggesztem.  
A rendelkezés érinti mind a falurendezvények, mind pedig a magán jellegű programok 
épületen belüli megrendezését, megtartását. 
 
Játszóterek használata 
Deklarált célunk, hogy a gyermekek otthonaikban maradjanak, így kérjük, hogy a 
találkozásokat, szabadidő közösségben történő eltöltését a szülők ne tervezzék. A 
sportpályán és a játszótereken való együttlét magában hordozza a fertőzésveszélyt.  
Külön kihangsúlyozzuk, hogy a játszótéri játékok nincsenek fertőtlenítve! 
 
Polgármesteri hivatali ügyintézés  
Kérem, hogy a hivatali dolgozók és a saját személyes védelmük érdekében csak 
halaszthatatlan és telefonon előre egyeztetett ügyekben keressék fel a hivatali épületet. A 
hivatal működését – azt esetleges korlátozó rendelkezésig – fenntartjuk, mindössze annak 
látogatásával kapcsolatban hoztam korlátozó rendelkezést.  
 
Elérhetőségek a pogany.hu honlapon megtalálhatóak. 
Legfontosabb telefonszámok: 425-465 
Polgármester: 0630-587-1685 

 
          Pogány, 2020. 03. 15. 
  Juhász Zoltán 
             polgármester 


